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  №   На №   від   

 

Надії 
foi+request-123411-13cacd6b@dostup.org.ua 

 

Шановна пані Надіє! 
 

Міністерство у справах ветеранів України в межах компетенції розглянуло 
Ваш запит щодо вакантних посад Мінветеранів в розрізі кожної області України та 
повідомляє наступне. 

Станом на 23 травня 2023 року у структурі Мінветеранів діяло 22 
територіальних органи як структурних підрозділів апарату Мінветеранів та були 
наявні такі вакантні посади: Сектор у Вінницькій області - відсутні вакантні посади; 
Сектор у Волинській області - відсутні вакантні посади; Сектор у Житомирській 
області - відсутні вакантні посади; Сектор у Закарпатській області - відсутні 
вакантні посади; Сектор у Запорізькій області - відсутні вакантні посади; Сектор в 
Івано-Франківській області - Головний спеціаліст; Сектор у м. Києві - Завідувач 
сектору; Сектор у Київській області - Завідувач сектору, Головний спеціаліст; 
Сектор у Кіровоградській області - Завідувач сектору; Сектор у Львівській області - 
відсутні вакантні посади; Сектор у Миколаївській області - відсутні вакантні посади; 
Сектор в Одеській області - відсутні вакантні посади; Сектор у Полтавській області 
- відсутні вакантні посади; Сектор у Рівненській області - відсутні вакантні посади; 
Сектор у Сумській області - відсутні вакантні посади; Сектор у Тернопільській 
області - Завідувач сектору; Сектор у Хмельницькій області - Завідувач сектору; 
Сектор у Черкаській області - відсутні вакантні посади; Сектор у Чернівецькій 
області - відсутні вакантні посади; Сектор у Чернігівській області - відсутні вакантні 
посади; Міжрегіональний відділ у Донецькій, Луганській та Харківській областях - 
Головний спеціаліст (3 посади); Міжрегіональний відділ у Дніпропетровській, 
Херсонській областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі - відсутні 
вакантні посади. 

 

З повагою, 
 

В.о. державного секретаря, 
начальник Управління  
міжнародного співробітництва    Андрій ПАВЛОВСЬКИЙ 
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